Вилла Бельведер



ул. Ленинградская, 45/9 Город-курорт Сочи, Краснодарский край 354207 Российская Федерация

Телефон: +7 988 237 72 36

«Вилла Бельведер» мини-гостиница расположенная в микрорайоне Дагомыс у самого моря. Данная гостиница выгодно отличается уровнем сервиса и спектром предлагаемых услуг. Практически всё необходимое для комфортного отдыха тут присутствует от чайника в номере до SPA-бассейна. До моря по прямой 250 метров. До платного гостиничного пляжа 500 метров (5 минут пешком), до бесплатного городского 1200 метров (15 минут пешком). Стоимость входа на платный гостиничный пляж составляет 70 рублей. Номерной фонд содержит 16 номеров от «эконом» класса до «люкса». Гостиница с удобной планировкой. Имеются номера с балконами и террасами. С мини-гостиницы «Вилла Бельведер» открываются красивые живописные виды на море и горы. Отель выгодно отличает облагороженная территория с ландшафтным дизайном и наличие тропических растений. Кроме этого отличный плюс это наличие SPA-бассейна с водопадом, противотоком, подогревом и подсветкой.С 1-го июля по 30-е сентября завтрак включен в стоимость проживания. Смена белья каждые 3-5 дней. Во всех номерах имеются чайник, стаканы, спутниковое телевидение в независимости от категории. Кроме того туалетные принадлежности и тапочки. Что не маловажно в Вилле Бельведер неограниченная бесплатная парковка.1-но местный «эконом» номер содержит кровать с ортопедическим матрацем, шкаф, стол, зеркало, сейф, холодильник, сплит-система, телевизор, сан. узел page 1 / 2

с душем.2-х местные номера «стандарт» класса имеют возможность 1-го дополнительного места (кресло-кровать). Некоторые номера с балконами. Содержат две односпальные сдвижные кровати с ортопедическим матрацем, тумбы, стол, зеркало, шифоньер, сан. узел с душем, телевизор, кондиционер, холодильник, сейф, фен, чайник с чашками.2-х местные номера класса «комфорт» так же имеют возможность 1-го дополнительного места (креслокровать). Некоторые номера с балконами либо террасами. Содержат две односпальные сдвижные кровати с ортопедическим матрацем, прикроватные тумбы, стол, зеркало, шифоньер, сан. узел с ванной, телевизор, кондиционер, холодильник, сейф, фен, чайник с чашками. Белоснежное бельё и полотенце в номерах.4-х местный «люкс» на мансарде имеет тоже содержание, что и «комфорт» номера, плюс 2-а стола со стульями и столы на террасе.Среди услуг трансфер и экскурсии. В гостинице закрытая территория с автоматическими воротами вымостченая брусчаткой. На территории работает видео наблюдение и Wi-Fi Интернет. Озеленение содержит дизайнерские зоны содержащие такие растения, как банановые пальмы, юкки, туи, ивы, бешорнерии, гибискусы, финиковые пальмы, бересклеты, виноградники, киви, лимонные деревья, гранаты. Произрастают такие цветы как розы, азалии, камелии, олеандр, ирис.Вилла Бельведер - это дизайн отель с дендра парком, SPA-бассейном, джакузи, индивидуальным подходом к каждому гостю, прозрачным расчётом. Возможен приём с животными за дополнительную плату. Работает система скидок и сезонные акции. Бронирование по предоплате с использованием банковских карт.

<u>Официальный Сайт</u> <u>Бронировать</u>